

## Environmentální politika Skupiny EPIF

### 1. ZÁKLADNÍ PRINCIPY A ZÁVAZKY

Společnost EP Infrastructure, a.s. (dále jen „EPIF“) a její dceřiné společnosti i společnosti jí ovládané (dále jen „Skupina EPIF“) se zavazují provádět své obchodní aktivity odpovědně a způsobem bezpečným pro životní prostředí. Aby Skupina dostála svému závazku vůči životnímu prostředí, sleduje veškeré pozitivní i negativní dopady své činnosti a snaží se snižovat svůj negativní vliv na životní prostředí a zvyšovat své přínosy.

Obchodní aktivity Skupiny EPIF stojí na principech stanovených Základní politikou ESG, které musí respektovat a dodržovat všechny naše dceřiné společnosti.

Dceřiné společnosti musí rovněž dodržovat jako nezbytné minimum principy stanovené v této Politice a implementovat je do svých závazných interních předpisů ve své zemi.

Tato Politika definuje závazky Skupiny EPIF týkající se jejího jednání, které má přímý nebo nepřímý dopad na životní prostředí:

#### **Skupina EPIF dodržuje tyto základní principy:**

- A. **KLIMATICKÁ ZMĚNA A SNÍŽENÍ UHLÍKOVÉ STOPY.** Skupina EPIF si uvědomuje, že očekávaná změna klimatu představuje závažné riziko, proto respektuje a dodržuje evropské cíle v oblasti dekarbonizace a snižování emisí skleníkových plynů. Skupina EPIF v souladu s těmito cíli usiluje o snížení své uhlíkové stopy a emisí skleníkových plynů, a to prostřednictvím kontinuálního monitoringu, modernizace svých provozů a zvyšování jejich efektivity. Skupina EPIF si je vědoma toho, že jsou neustále přijímána nová opatření pro řešení změny klimatu, která mohou mít značný dopad na trh s energií a finanční trh. Rovněž si je vědoma toho, že přijímání vhodných opatření týkajících se změny klimatu je zásadní pro udržení dobrého jména Skupiny. Proto maximálně usiluje o zodpovědné řízení své expozice vůči regulatorním, reputačním a tržním rizikům spojeným se změnou klimatu.
- B. **OCHRANA BIODIVERZITY.** Cílem Skupiny EPIF je ochrana biodiverzity v lokalitách, v nichž působí. Pravidelně monitorujeme a vyhodnocujeme potenciální rizika v oblasti plánování a provozu. Všechny činnosti konzultujeme s odborníky, což vede ke zmírnění nebo kompenzaci případných negativních dopadů. S cílem snižovat potenciální negativní dopady na místní faunu a flóru Skupina EPIF obecně usiluje o to, aby svými novými provozovny nezasahovala do oblastí s nejvyšší mírou biodiverzity, případně v nich snížila dopad svých stávajících provozů na nejnižší možnou míru. V rámci ochrany biodiverzity Skupina EPIF nejen minimalizuje negativní dopady svých činností, ale přejímá i aktivní roli v podpoře a ochraně ekosystémů a ohrožených druhů.

- C. **SYSTEM ENVIRONMENTÁLNÍHO MANAGEMENTU.** Požadavky EMS jsou navrženy tak, aby zajistily implementaci postupů na ochranu životního prostředí, identifikaci rizik, a aby bylo zajištěno, že činnost v oblasti ochrany životního prostředí splňuje legislativní požadavky. Skupina EPIF usiluje o udržení nebo získání certifikací, které přinejmenším splňují požadavky stanovené právními předpisy, a tam, kde je to možné, dosahují úrovně uplatňované významnými mezinárodními společnostmi.
- D. **EKOLOGICKÝ DOPAD PORTFOLIA PRODUKTŮ.** Skupina EPIF usiluje o snížení negativního dopadu svých produktů na životní prostředí a pomáhá v pochopení těchto dopadů i svým zákazníkům.
- E. **UDRŽITENÉ PRODUKTY A SLUŽBY.** Skupina EPIF usiluje o vytváření udržitelných výrobků a služeb šetrných k životnímu prostředí.
- F. **MOTIVOVÁNÍ ZÁKAZNÍKŮ K EFEKTIVITĚ.** Tam, kde je to možné, se Skupina EPIF zaměřuje na seznamování svých zákazníků s úsporami energie a vytváření ekologicky účinných programů a produktů s důrazem na úsporu energií.
- G. **VÝCHOVA K OCHRANĚ PŘÍRODY.** Skupina EPIF si uvědomuje důležitost environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty svých zaměstnanců prostřednictvím projektů zvyšujících povědomí o dané problematice, programů týkajících se energetické účinnosti, případně propagace čisté energie z obnovitelných zdrojů.
- H. **DODRŽOVÁNÍ PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ.** Stálým cílem Společnosti je soulad s platnou legislativou týkající se životního prostředí, a transparentní spolupráce s regulačními orgány ve všech zemích, v nichž Skupina EPIF působí.
- I. **ZAPOJENÍ PARTNERŮ.** Skupina EPIF spolupracuje v oblasti ochrany životního prostředí s místními komunitami, organizacemi, regulačními orgány a výzkumnými ústavami uznávanými v tuzemsku i zahraničí. Skupina EPIF se zavazuje informovat o svých záměrech v dané lokalitě řádně a včas a projednat je s místními orgány a s veřejností.
- J. **PODPORA ČISTÉ ENERGIE Z OBNOVITELNÝCH ZDROJŮ.** Skupina EPIF se zavazuje k rozvíjení obnovitelných a nízkoemisních zdrojů energie, a to formou jejich další integrace do soustavy, je-li pro to podpora v příslušných právních předpisech. Skupina EPIF rovněž neustále vyhledává vhodné investiční příležitosti, aby mohla rozšířit podíl obnovitelných a nízkoemisních zdrojů energie ve svém portfoliu.
- K. **EFEKTIVNÍ VYUŽITÍ ZDROJŮ A ENERGIÍ.** Skupina EPIF se zavazuje využívat své zdroje efektivně a udržitelným způsobem. K tomu má zavedeny systémy energetického managementu týkající se zdrojů energie, vody a dalších zdrojů, které se při činnosti jednotlivých podniků Skupiny EPIF využívají. Skupina EPIF monitoruje jejich využívání s cílem dosáhnout větší efektivity.
- L. **ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ.** Skupina EPIF se při nakládání s nebezpečným i ostatním odpadem zavazuje vždy dodržovat příslušnou legislativu, a je-li to proveditelné, jde nad rámec daných pravidel, a to používáním nejlepších postupů a jejich neustálým zdokonalováním. V souladu s evropskou hierarchií nakládání s odpady Skupina v maximální možné míře předchází vzniku odpadu, případně vzniklý odpad, včetně tuhého odpadu, v souladu s principy cirkulární ekonomiky připravuje k opětovnému použití.

- M. **HOSPODAŘENÍ S VODOU.** Skupina EPIF si je vědoma toho, že voda je jedním z nejvzácnějších zdrojů na naší planetě. Proto soustavně dodržuje příslušné právní předpisy a tam, kde je to ekonomicky proveditelné, jde nad rámec stanovených pravidel snižováním spotřeby vody, racionálnějším hospodařením s ní a snižováním množství vypouštěných odpadních vod.
- N. **MANAGEMENT UKONČENÍ CYKLU.** Skupina EPIF věnuje pozornost ekologickým dopadům odstavení elektráren a podporuje své partnery v dialogu týkajícím se využití rekultivovaných oblastí.
- O. **PRAVIDELNÉ ZPRÁVY O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ.** Skupina EPIF Group každoročně demonstruje svůj závazek k ochraně životního prostředí ve Zprávě o udržitelnosti, v níž jsou uvedeny bližší informace o její činnosti a iniciativách.

*Schváleno představenstvem společnosti EP Infrastructure, a.s. dne 6. dubna 2021.*